



我眼中的我

我叫潘沛儒,是一个大大咧咧,说话有点男孩气的女孩。我爱好自由,不爱束缚,更爱腹有诗书气自华的风度。给我点温暖,给我点阳光,我就能瞬间绽放。

在生活中成长

青岛开发区实验初中 七年级八班 潘沛儒

独立,是成长为一个自信坚强的人的前提。以前,我一直不知道怎样才能独立,怎样才能成为一个自信且坚强的人。读了《少女的红围巾》后,我深有启发,感悟到要在生活中自己成长。

《少女的红围巾》写的是一个从未出过远门,凡事都有点依赖父母的女孩——雨儿身在异国他乡读书成长的故事。她高中还没毕业,就被望女成凤的父母送到了德国读书。起初,她有些不习惯这样独立的生活,但在父亲的学生——于阡的感染下,她逐渐变得有主见,勇敢了。于是,她便和两个中国

男孩一起租房住,开始了一边上课,一边打工的生活。从此,一个从没有离开过家的女孩在异国他乡开始了奋斗的旅程。没有关爱,没有呵护,所有的一切只能雨儿自己去承受。生活的艰辛,也告诉了她必须成长为一个坚强独立的人。

是啊,雨儿的形象不正是在异国他乡奋斗华人的典型吗?他们都曾是家里的“小王子”、“小公主”,但为了那美好又远大的理想,他们都在默默付出着,努力着,奋斗着。我从雨儿的身上看到了她蕴藏着的无限潜能。能逐渐蜕变为一个成熟的女生,

她的变化令人深思。

本书塑造了大量的典型人物,让读者们从他们的生活中学会成长。书中另一个人物典型——约翰娜,她的生活同样与众不同。她的父母是亿万富豪,她的家族强大富有。但就在她18岁生日那天,父母将她赶出家门,让她一个人独立生活,让她学会用自己的手去赢得自己的天地。她走在街上,发现那么多的商场都是她们家的,而她并没有用自己的身份去换来工作。后来,雨儿收留了这个四处漂泊的女孩。在雨儿等人的带动下,她启程“搏击”,哪怕是遇到再大的困难,她也会咬

咬牙挺过去。终于,她凭借自己的努力和天赋,在一家收入不菲的商店工作。她,可以骄傲地说:“我能独立地生活!”

阅读完本书,我发现人总是愿意追求那些明明深知自己得不到却又执着向往的东西。常常有人在迷局里找不到自我,迷失了方向。如果他们能像雨儿那样及时地改变自己,从迷局里走出来,一定会有一个全新的生活。

像苍鹰翱翔长空,像奔马驰骋大地。愿我们都能在生活中感悟、追求、成长,成长为独立、坚强、自信的人!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青州市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫刘佳硕,今年十岁了。我爱好广泛,喜欢跳舞、绘画、书法、乐器、写作等,学习成绩一直名列前茅,作文曾获奖。我相信骄兵必败,我要百尺竿头更进一步。

暑假练书法

李沧区实验小学 四年级六班 刘佳硕

我爱书法,可以说已经到了走火入魔的程度了。只要每天不练上几张,手就会觉得痒痒。如果有人问我为什么这样痴迷于书法,我就会斩钉截铁地回答:“书法既磨练我们的耐性,又陶冶我们的情操。”在平时,我从不放弃任何写书法的机会,而今又逢暑假,我岂能放过这好时机。

假日中,我天天练笔。

有一次,到了吃饭的时候了。可是,我却在如痴如醉地写书法,根本没有听到爸爸在叫我。爸爸暴跳如雷,像一阵狂风呼呼地跑过来,大声呵斥道:“吃——饭——了!”爸爸这一喊,差点把我耳膜给震破了。我吓得赶紧跑到餐桌前,用“筷子”夹起菜来。爸爸的脸渐渐沉了下来,生气地说:“STOP!”我疑惑地看着

爸爸,不解地问:“怎么了?”“你看看自己的筷子吧!”我低头一看,哎呀,原来我拿的是毛笔,而且还在滴墨呢!一家人你看我去我,我看你,都笑的前仰后合,合不拢嘴。

记得还有一次,爸爸要带我去看电影,我想:离电影开播的时间还很早,可以再练一会儿书法。正当我练得津津有味时,爸爸却等得不耐烦

了,在楼下大喊着:“快点儿,电影要开始了!”在爸爸再三催促下,我依依不舍地放下了笔。当我们气喘吁吁地跑到电影院时,第一场电影已经开始了,唉!我们只有看下场了。

眼下,书法已经是我在生活中不可缺少的一部分。我爱书法,在这个暑假中,我定会坚持不懈,让技艺更上一层楼。



我眼中的我

我叫王曾,今年9岁,爸爸姓王,妈妈姓曾,就给我起了这么一个可爱的名字。舅舅是陆军,从小,军用飞机、坦克、机枪等在我的画笔下是最常见的素材,我最大的愿望是长大后能到军队去设计军车。

读军事武器书其乐无穷

青岛新世纪市北学校 三年级三班 王曾

因为舅舅是当兵的,所以我从小就喜欢看军事方面的书,特别是有关武器的书,真可说是爱到了极点。放暑假后,在家里只要一有时间就看个入迷。

一天早上妈妈还在睡觉,我就拿了一本战场收

割者机枪的书看。妈妈问我干嘛呢?我说:“我在看书。”妈妈表扬我说:“真是爱学习的好孩子!”接着妈妈就又睡着了。半小时后,妈妈起来了,当她看到我在看机枪的书,就大为生气,便发火道:“我还以为

你在读英语呢!你看些军事书干吗?”“我可没说我看英语书啊!”一句话把妈妈堵得没话说了。

下午,舅舅来我家玩,我都顾不上招呼舅舅了,就坐在一旁看起了军事书,舅舅借机考了我很多

有关军事的问题,我都对答如流,这让舅舅对我竖起了大拇指。

虽然我爱军事武器书到了极点,但是我不会放松学习,我会做到劳逸结合,过个学习、休闲两不误的暑假。



我眼中的我

快乐是我的个性,善良是我的本性,我喜欢运动,我喜欢读书,但我更喜欢用写作真实地表达我自己!

风的自述

青岛四方实验小学
五年级四班
辛晓萌

嗨!你们好!我是速度非凡的风,来无影去无踪。我一出生就落在山野的怀抱,从此,与山野为伴。

在万物复苏的春天,我在花园里奔跑。我悄悄牵起柔柳的手臂,伴着鸟儿的琴声跳起舞来。我来到小草面前,小草感受到我的温暖,慢慢地探出脑袋;我来到花儿的身边大喊:“起床了!起床了!选美大赛开始了!”花儿们马上竞相开放。在烈日炎炎的夏天,我在阳光下嬉闹。吹过树梢,知了乐得直叫,树下乘凉的老人孩子们被逗得直笑,那些顶着烈日劳作的人们,被我轻轻一吹,脸上绽放出灿烂的笑容。我来到海边,人们尽情沐浴着我所带来的清凉。硕果累累的秋天,我在果园里写生。苹果穿上了红袄,葡萄披上了紫被,大地瞬间被我画成万紫千红。在寒风刺骨的冬天,我和雪花姑娘玩耍,和北风捉个谜藏,和清凌凌的小溪赛跑,只要一夜,我就把溪水变成了沉睡的冰,让孩子们在冰上尽情的嬉戏,人们快乐我也快乐。

这就是我,活泼可爱、乐于助人的风。



我眼中的我

我聪明活泼,个子高高的,头发长长,是一个很漂亮的小女生。我喜欢画画,还喜欢游泳,这个夏天我报了游泳班,现在已经会蛙泳和仰泳了,你说我是不是很出色,支持我吧!没错的。

我的幸福童年

青岛宁夏路第二小学 三年级一班 刘晓颖

童年是五颜六色的,就像阳光照耀下海边那绚丽的贝壳;就像永不失色,闪闪发光的钻石;童年是纯真甜美的,如同山溪中那清亮的泉水。童年是每个人都有一个烂漫天真、无忧无虑、幸福美好的梦。

小时候,我做过了许许多多有趣的事,现在回想起来,感觉是一种幸福,快乐由心底而生。记得我八岁那年的一个

星期天,我和爸爸妈妈到崂山探望爷爷。那天坐车的人真多,还好我们从起点上的车,我们都有座位,而且我正好坐在靠近车门的地方。汽车开动了,我的心情很激动,盼望早点回家见到爷爷。正想着爷爷会给我准备好礼物,这时汽车到了一个车站,有一位老奶奶上来了,她穿的衣服很朴素,脸色苍白,好像生了一

场大病,不仅如此,走路还一拐一拐的,这时有一位叔叔给她让了个座位。我看在眼里,想起老师曾经给我们讲过“如果在公交车上看到老年人要学会让座给他们”,我看到老奶奶虽然坐下了,但车上人多,下车的地方很远,也很不方便,我一看车子还没开,赶紧挤到老奶奶那里关切地说:“老奶奶你到那边坐吧,我那里离车门近,下车还方便。”说着我

正要去扶她,老奶奶摆了摆手笑呵呵地说:“不用了,我坐这里就行了,现在的孩子真是懂事。”车要开了,我赶紧回到座位上,刚坐下,妈妈高兴地拍了拍我的肩膀,我开心得笑了。

啊!童年是幸福的,让我难以忘记!如果把人生比做摄影,那么生活中的点点滴滴就是照片,而童年便是这些照片中最漂亮,最美丽的。